
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Звіт 

першого заступника голови районної державної адміністрації  

Вячеслава ТИЩЕНКА про виконання Програми соціально - економічного  

розвитку Балаклійського  району на 2019 рік, затвердженої рішенням 

районної ради від 12 грудня 2018 року, та про здійснення делегованих 

повноважень 

 

 

 Звітуючи сьогодні про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку нашого району на 2019 рік, затвердженої рішенням районної ради                                     

від 12 грудня 2018 року, та про здійснення делегованих повноважень, хочу 

зазначити, що у минулому році зусилля районної державної адміністрації, 

органів місцевого самоврядування, керівників підприємств та організацій  

району спрямовувались на реалізацію завдань щодо сталого економічного 

зростання, поліпшення життєвого рівня населення, покращення соціального 

захисту його найменш забезпечених верств та виконання завдань, передбачених 

Програмою соціально-економічного розвитку Балаклійського району                

на 2019 рік. 

 Підводячи підсумки соціально-економічного розвитку району                       

у 2019 році, можна сказати, що в основних галузях економіки та соціальної 

сфери були досягнуті позитивні результати. 

 У минулому році збережені позитивні темпи росту обсягів реалізації  

промислової продукції. 

За січень-жовтень 2019 року промисловими підприємствами району 

реалізовано продукції на суму 39,1 млрд. грн., що складає 25,5% у загальному 

обсязі реалізованої продукції по області, і за цим показником район посідає  

перше місце серед районів області. У порівнянні з 2018 роком обсяги 

реалізованої продукції збільшилися  на 1,6%. 

За 2019 рік видобуток газу склав 7 млрд. 601,5 млн. м3, конденсату -                                 

104,5 тис. тонн,  будівельних сумішей - 76,3  тис. тонн.  

           У минулому році, незважаючи на складні погодні умови, в аграрному 

секторі району отримано добрі результати. По сільськогосподарських 

підприємствах району валовий збір зерна  склав 165,3 тис. тонн,  соняшнику - 
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74,4 тис. тонн. При цьому середня урожайність зернових та зернобобових 

культур склала 34,5 ц/га,  соняшнику - 22,4 ц/га.   

 Валове виробництво м’яса великої рогатої худоби збільшилось на 14,2%, 

птиці - на 16,0%,  м’яса свиней  зменшилось на 55,3%. За 2019 рік виробництво 

молока склало 9782 тонни, при цьому продуктивність дійної середи                               

в середньому по району становила 5714 кг на одну корову. 

У поточному році нарощування обсягів виробництва продукції 

тваринництва планується шляхом збільшення поголів’я худоби та птиці. Також 

очікується стабілізація чисельності поголів’я великої рогатої худоби за рахунок 

заміни та введення більш продуктивного поголів’я первісток до дійної череди,                                       

а також збільшення та збереження молодняку. 

Підприємствами району продовжувалася  робота по оновленню машинно-

тракторного парку. За 2019 рік господарствами району придбано 

сільськогосподарської техніки на суму 16,7 млн. гривень. 

Проведено стовідсоткові розрахунки за оренду земельних паїв. 

Власникам  виплачено в грошовій  і натуральній формі  орендної плати на суму                                

144,4 млн. грн. 

У минулому році  продовжувалась позитивна тенденція щодо 

збільшення кількості суб’єктів малого та середнього бізнесу. Так, у 

порівнянні з 2018 роком кількість суб’єктів підприємницької діяльності - 

юридичних осіб збільшилась  на 6,0%, суб’єктів підприємницької діяльності - 

фізичних осіб -  на 2,6%.  Станом на 1 січня  сектор підприємництва та малого 

бізнесу району налічував 213 зареєстрованих юридичних осіб та 2181 фізичну 

особу, зайняту  індивідуальною трудовою діяльністю. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого 

підприємництва суб’єктам підприємницької діяльності надано в оренду                                                       

2,5 тис. кв. м нежитлових приміщень спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міста Балаклійського району. 

За статистичними даними, за січень-вересень 2019 року підприємствами 

району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно капітальних 

інвестицій  в обсязі 186,1 млн. грн. 
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        Район продовжував приймати активну участь в обласному конкурсі        

міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє». В рамках 

цього конкурсу по 13 міні-проектах-переможцях проведено ремонтних робіт на 

загальну суму 3,5 млн. грн. за рахунок коштів обласного, місцевих бюджетів та 

внесків конкурсантів.  

        Також були залучені кошти міні-грантів та міжнародна технічна допомога  

для покращання матеріально-технічної бази закладів освіти та охорони здоров’я 

на загальну суму 2,0 млн. грн. 

У поточному році місцеві територіальні громади району продовжать 

участь в  різноманітних конкурсах та проектах.                             

Позитивною виглядає статистика щодо введення в експлуатацію 

житла у 2019 році. Так, за минулий рік введено житла загальною площею 

майже  8,0 тис. кв. м, що більше ніж у попередньому році в  1,9  рази. 

У районі було забезпечено в повному обсязі потреби населення                        

та народного господарства у вантажних та пасажирських перевезеннях. 

У минулому році було створено комунальне підприємство «Балаклійське 

автотранспортне підприємство» та за рахунок субвенції місцевих бюджетів 

районному бюджету в сумі 5,5 млн. грн. придбано 4 нових автобуси. Це 

дозволило вирішити питання перевезення пасажирів на 5 найбільш проблемних 

приміських маршрутах загального користування району. 

Утримання автомобільних доріг загального користування району 

здійснювалось філією "Балаклійський райавтодор" у межах виділеного 

фінансування, на що було витрачено 31,6 млн. грн., що в 1,3 рази більше                                     

у порівнянні з попереднім роком.  

У 2019 році виконані роботи по капітальному ремонту аварійного мосту 

через річку Сіверський Донець на автомобільній дорозі Андріївка-Курган-

Мілова, на що були витрачені кошти субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам в сумі  40,5 млн. грн.  

За рахунок коштів місцевих бюджетів у 27 населених пунктах району  

проведено капітальні та поточні ремонти доріг комунальної власності на 

загальну суму 24,6 млн. грн. 
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   На 2020 рік у галузях транспорту, дорожнього господарства та зв’язку  

пріоритетними завданнями є своєчасне і повне забезпечення потреб  

господарства та населення району в перевезеннях, підвищення безпеки 

перевезень пасажирів і вантажів, утримання  в належному стані  існуючої 

мережі доріг району та сприяння впровадженню високошвидкісного інтернету 

в населених пунктах району. 

У поточному році продовжиться робота по ремонту доріг комунальної 

власності в населених пунктах району та автодоріг загального користування на 

умовах співфінансування з місцевих бюджетів.  

Районною державною адміністрацією проводилась відповідна робота 

щодо виконання делегованих повноважень по управлінню комунальним 

майном.  

 Постійно аналізувалась робота підприємств спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міста Балаклійського  району та керівникам 

цих підприємств надавались рекомендації щодо покращання фінансово-

економічної діяльності. 

У минулому році районними комунальними підприємствами було  

забезпечено надання споживачам сталих та якісних послуг з тепло-, 

водопостачання, водовідведення, утримання житлових будинків, 

прибудинкових територій та вивезення твердих побутових відходів. 

 На будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об’єктів житлово-

комунального господарства, безповоротну фінансову допомогу комунальним 

підприємствам на придбання матеріалів, обладнання, механізмів тощо було 

виділено 155,8 млн. грн., у тому числі з районного бюджету 56,3 млн. грн., 

місцевих бюджетів 72,7 млн. грн., обласного бюджету 20,2 млн. грн. та                                

ПАТ «Укргазвидобування» 6,6 млн. грн., що дозволило вирішити низку 

проблемних питань в галузі житлово-комунального господарства. 

 За рахунок коштів обласного бюджету  в сумі 3,5 млн. грн. завершено 

реконструкцію водоводу від насосної станції другого підйому водозабору                      

м. Балаклія до пл. Ростовцева. 
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 На переведення житлових будинків та об'єктів соціальної сфери на 

індивідуальне опалення в смт Донець у 2018-2019 роках з районного бюджету 

виділено 59,0 млн. грн. Крім цього, з обласного бюджету виділено 8,0 млн. грн. 

на будівництво вбудованої газової котельні для опалення Донецьких 

дошкільних навчальних закладів, ЗОШ № 2, закладів охорони здоров'я та шести 

двоповерхових збірно-щитових житлових будинків. 

 У минулому році на завершення капітального ремонту каналізаційних 

очисних споруд в смт Донець з обласного бюджету виділені кошти в сумі                             

3,6 млн. грн. 

 З метою вирішення питання забезпечення мешканців смт Андріївка 

якісним  централізованим водопостачанням  виконано капітальне будівництво - 

буріння розвідувально-експлуатаційної свердловини для водопостачання 

селища, на що з районного бюджету були виділені кошти в сумі 8,3 млн. грн., 

за рахунок коштів з обласного бюджету в сумі  10,0 млн. грн. та                                

АТ «Укргазвидобування» в сумі 5,0 млн. грн.  збудовано 2685 пог. м. системи 

водозабезпечення. 

 З метою зменшення споживання енергоносіїв, забезпечення школи та 

лікарні в смт Савинці сталими та якісними послугами з централізованого 

опалення, з районного бюджету виділені кошти в сумі 2,6 млн. грн. на 

реконструкцію котельні та теплових мереж по вул. Шкільній. 

 За рахунок коштів районного та місцевих бюджетів  проведені роботи по 

покращенню централізованого водопостачання в смт Савинці та селі 

Петрівське на загальну суму 846 тис. грн. 

 За рахунок виділених коштів з районного бюджету в сумі 2,5 млн. грн. 

КП «Балаклійський водоканал» придбано колісний багатофункціональний 

екскаватор-навантажувач. 

 

У районі було вчасно підготовлено житлово-комунальне 

господарство району до роботи в осінньо-зимовий період, що дозволило 

своєчасно розпочати опалювальний сезон та забезпечити його проходження на 

належному рівні.     
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 Значна увага приділена відновленню вуличного освітлення в населених 

пунктах району. Так, на  проведення капітальних ремонтів та відновлення 

вуличного освітлення було використано 8,8 млн. грн. коштів субвенції 

державного бюджету та місцевих бюджетів. Зокрема, проведено капітальні 

ремонти та відновлено вуличне освітлення в м. Балаклія, смт Савинці, селах 

Петрівське, Вербівка, Мілова та в інших населених пунктах району. 

 Проводилась необхідна робота щодо благоустрою населених пунктів, до 

якої залучалися підприємства, установи  та організації району.   

 Основними завданнями в житлово-комунальному господарстві                               

є забезпечення на належному рівні розрахунків споживачів за житлово-

комунальні послуги, забезпечення 100-відсоткових розрахунків житлово-

комунальних підприємств району за використані енергоносії, продовження 

роботи щодо оснащення житлових будинків приладами обліку, поліпшення 

рівня благоустрою населених пунктів району. 

У поточному році буде продовжена робота щодо відновлення вуличного 

освітлення  в населених пунктах  району.  

Головним пріоритетом у житлово-комунальному господарстві                           

залишається зменшення споживання енергоносіїв. 

Також не менш важливим завданням є проведення ремонтів житлових 

будинків і, в першу чергу, покрівель дахів цих будинків. 

У водопровідно - каналізаційному господарстві -  проведення капітального 

ремонту кільцюючого водопроводу в смт. Савинці. 

Що стосується питання виконання бюджету Балаклійського району. 

За підсумками 2019 року до загального фонду зведеного бюджету району 

надійшло 558,6 млн. грн. податків та зборів або 104,0% до затвердженого 

плану.  

 Дохідна частина загального фонду перевиконана по 23 з 25 місцевих 

рад району.  

Недовиконані затверджені плани по Петрівській - 98,4% та  Пришибській - 

94,7%  сільських радах.  
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Найвищий відсоток виконання затверджених планів складає по 

Шебелинській - 140,5%  та Чепільській - 123%  сільських радах.   

Зберігається загальна позитивна динаміка надходжень доходів 

загального фонду місцевих бюджетів району - проти  2018 року надходження 

збільшилися на 73,9  млн. грн. або на 15,3%.  

Видатки місцевих бюджетів за  2019 рік склали 1 млрд. 218,7 млн. грн.,                                     

з них по загальному фонду - 863,5 млн. грн., спеціальному фонду –                                     

354,3 млн. грн. При цьому видатки місцевих бюджетів по спеціальному фонду  

зросли у порівнянні з попереднім роком на 22,1%, а по загальному фонду 

зменшились  на 3,2%.  

У 2019 році бюджетні кошти, в першу чергу, спрямовувалися на виплату 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, придбання медикаментів, 

продуктів харчування та оплату за спожиті                                                                                       

бюджетними установами енергоносії. 

Станом на 1 січня 2020 року у районі відсутня  заборгованість з 

виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ району, проведені 

своєчасні розрахунки за отримані товари, виконані роботи та послуги. 

Станом на 1 січня 2020 року на обліку в районному  центрі  

зайнятості перебувало 1707 чоловік. Рівень безробіття склав 3,6%. 

Навантаження на 1 вільне місце зменшилось на 48 чоловік і склало 7 чоловік, 

було працевлаштовано 3617 чоловік.  

У районі забезпечено стабільне зростання рівня середньомісячної 

заробітної плати. За статистичними даними, середньомісячна заробітна плата 

одного штатного працівника по району за III квартал 2019 року складає                                  

11566 грн., що до відповідного періоду попереднього року становить  115,3%,  

до середнього рівня по області - 123,8%. За рівнем середньомісячної заробітної 

плати район займає 2 місце по області. 

Середній розмір пенсії станом на 1 січня 2020 року склав                       

3047,0 грн., який у порівнянні з 2018 роком збільшився на 17,6%. 
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У районі продовжувалася робота щодо соціального захисту, перш за 

все, малозабезпечених верств населення. 

З метою підтримки соціально вразливих верств населення, за 2019 рік                                    

було призначено та виплачено допомог на суму 79,6 млн. грн., що                      

на 1,3 млн. грн. більше ніж за 2018 рік. Виплата всіх видів державних 

соціальних  допомог проводилась вчасно, заборгованість відсутня. 

Станом на 1 січня 2020 року призначено житлової субсидії 14546 сім"ям  

на суму 114,8 млн. грн.,  що на 18,3% менше у порівнянні з попереднім роком. 

        Пільги з оплати житлово-комунальних послуг за рахунок субвенції                         

з державного бюджету профінансовано на суму 18,1 млн. грн., що більше                                

у порівнянні з 2018 роком на 10%. 

    З Державного бюджету виплачено різних видів допомог та компенсацій  

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у сумі                    

1,8 млн. грн.  

У районі приділяється значна увага соціальному захисту учасників 

антитерористичної операції.  

В районі діє Комплексна Програма соціального захисту населення 

Балаклійського району на 2017 - 2020 роки. 

За рахунок коштів державного бюджету 16 осіб з інвалідністю від 

загального захворювання та з дитинства,  4 непрацюючі малозабезпечені особи 

отримали одноразову грошову допомогу  на загальну суму 14,9 тис. грн. 

За рахунок коштів районного бюджету 471 малозахищеному    

громадянину району виділена матеріальна допомога на загальну суму          

793,2 тис. грн., отримали  матеріальну допомогу 6 членів сімей загиблих воїнів 

в Афганістані на суму 7,8 тис. грн. та 26 осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, на суму 8,0 тис. грн., 7 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, - випускники шкіл отримали грошову 

допомогу на загальну суму 42,0 тис. грн. 

У поточному році основними завданнями у соціальній сфері є  

забезпечення своєчасного впровадження на підприємствах, установах та 

організаціях району всіх форм власності та господарювання мінімальних 
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державних гарантій в оплаті праці,  залучення населення до програми житлових 

субсидій, надання допомоги сім’ям загиблих учасників АТО, інвалідам війни 

АТО та  учасникам бойових дій АТО;  підвищення якості надання соціальних 

послуг, їх ефективності та наближення до потреб отримувачів, недопущення 

погіршення ситуації на ринку праці. 

У минулому році продовжувалася робота щодо покращення матеріально-

технічної бази бюджетних закладів, створення умов для досягнення якісно 

нового рівня освіти, культури та медичного обслуговування громадян. 

У районі забезпечено сталий розвиток освітньої галузі. Діє мережа 

закладів освіти, яка задовольняє потреби мешканців району на отримання 

якісної та доступної освіти.  

За результатами 2018/2019 навчального року ми маємо 20 медалістів,        

26 переможців всеукраїнських, обласних предметних олімпіад, 7 учнів стали 

призерами Міжнародних конкурсів, 15 - конкурсу-захисту Малої академії наук. 

Відповідно до районної програми «Обдаровані діти» переможці були 

нагороджені цінними подарунками та грошовими преміями. 

За кошти районного бюджету підвіз учнів та педагогічних працівників до 

закладів освіти та в зворотному напрямку в районі здійснюють 15 шкільних 

автобусів. У 2019 році придбано 3 шкільні автобуси для Шевелівського НВК, 

Морозівської гімназії та Петрівської ЗОШ  на загальну суму  6,1 млн. грн. 

З метою створення комфортного освітнього середовища, організації 

освітнього процесу, реалізації інтегрованого навчання та забезпечення 

необхідних умов, засобів і технологій для навчання учнів 1-х класів у    

2019/2020 навчальному році придбано комп’ютерне обладнання, дошки,  

фліпчарти, екрани для проекції, сучасні меблі та дидактичні матеріали на 

загальну суму 3 млн. грн. 

Поетапно створюються додаткові місця у закладах освіти для дітей 

дошкільного віку. Протягом 2019 року відкрито дошкільний підрозділ на          

20 місць у Яковенківському ліцеї. 

На підготовку закладів освіти до роботи в 2019/2020 навчальному році та в 

осінньо-зимовий період 2019-2020 років на проведення реконструкцій, 
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капітальних та  поточних  ремонтів, зміцнення матеріально-технічної бази з 

районного та місцевих бюджетів виділено понад 31 мільйон гривень. 

Проведено капітальні ремонти по заміні дерев’яних вікон на 

енергозберігаючі металопластикові в 5 закладах освіти. Виконано ремонт 

їдальні Савинського ліцею, капітальні ремонти покрівель Морозівської гімназії, 

Шебелинської та Міловської ЗОШ, санітарних кімнат у Пришибському НВК та 

Балаклійському Центрі дитячої та юнацької творчості. 

На виконання районної Програми модернізації матеріально-технічної бази 

закладів освіти придбано за кошти районного та місцевих бюджетів  

технологічне обладнання для харчоблоків, шкільні меблі, мультимедійне 

обладнання, спортивний інвентар, засоби пожежогасіння, матеріали для 

проведення поточних ремонтів приміщень, на що залучено 9,6 мільйонів  

гривень. 

За останні роки в галузі освіти зроблено дуже багато, виконані великі 

обсяги ремонтних робіт і на сьогодні нам необхідно більше працювати над 

питанням надання якісних освітніх послуг, підготовкою 

конкурентоспроможного випускника, створенням належних умов для  навчання 

та виховання учнів. 

Також продовжуємо роботу щодо впровадження заходів                                          

з енергозбереження, створення безперешкодного доступу до будівель для дітей 

з особливими освітніми потребами, зміцнення матеріально-технічної бази 

закладів освіти району. У 2020 році будуть проведені капітальні ремонти 

покрівель Балаклійського НВК, Балаклійської ЗОШ № 2 та капітальні ремонти 

систем опалення у Шевелівському НВК та П’ятигірській ЗОШ. 

 Що стосується галузі охорони здоров’я, то у 2019 році, як і в попередніх 

роках, продовжувалось освоєння коштів, направлених на покращання 

матеріально-технічної бази підрозділів медичних закладів району,  створення 

сприятливих умов для надання доступної, різнопланової, якісної та своєчасної 

медичної допомоги мешканцям району.  
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 У лютому 2019 року після проведених ремонтних робіт, оновлення 

медичного обладнання та меблів розпочало функціонування діагностичне 

відділення лікарні. 

 У березні 2019 року для 9000 жителів селища Донець та 6 навколишніх 

населених пунктів гостинно відкрили двері амбулаторія та поліклінічне 

відділення. Відремонтовані приміщення оснащені новими офісними меблями, 

сучасним медичним обладнанням та  оргтехнікою.     

 В останній тиждень березня 2019 року розпочала роботу амбулаторія 

загальної практики сімейної медицини № 3 м. Балаклія (сел. Лагері) після 

проведеної реконструкції частини  нежитлової будівлі по вул. Перемоги, 100.                 

В амбулаторії розміщений аптечний пункт, на який так довго чекали жителі 

мікрорайону Лагері. 

 Велика увага приділена розвитку системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості з метою створення нової інфраструктури, яка б забезпечила 

комфортні умови та отримання якісних медичних послуг. З жовтня 2018 року в 

районі були розпочаті будівельні роботи по спорудженню нових амбулаторій 

загальної практики сімейної медицини   з житлом для лікарів в смт Савинці  на 

3 сімейних лікаря та сел. Веселе    на 1 сімейного лікаря. Для нових амбулаторій 

відповідно до табеля оснащення придбані автомобілі, медичні, офісні меблі та 

медичне обладнання.  

 З жовтня 2019 року розпочала прийом пацієнтів амбулаторія сел. Веселе. 

Будівництво амбулаторії смт Савинці в стадії завершення.           

 Для покращання умов праці медичного персоналу, забезпечення 

комфортного перебування пацієнтів завершено будівництво «блок-модуля» під 

ФАП в с. Новоселівка, виконані роботи з поточного ремонту приміщень ФАПу 

с. Норцівка, фойє та коридору амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини № 2  м. Балаклія, що обслуговує дитяче населення району.   

 Проведено ремонт терапевтичного відділення, приміщення діагности 

райлікарні та придбано комп’ютерний томограф вартістю  12,8 млн. грн.                                           

  У 2019 році значна увага приділялась оновленню парку автомобілів 

первинної медичної ланки. Для забезпечення безкоштовного перевезення 
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осіб, що мають хронічну ниркову недостатність, та  ветеранів  війни, які 

потребують лікування і оздоровлення в лікувальних закладах обласного рівня, 

за кошти районного бюджету в сумі 1,3 млн. грн. у березні 2019 року 

придбаний мініавтобус марки «FORD» на 14 пасажирських місць. За кошти 

районного бюджету у сумі 1,3 млн. грн. придбані 4 легкових автомобілі з 

комплектуючим обладнанням для амбулаторій сіл Мілова, Шевелівка,  № 3  та  

№  4 м. Балаклія. 

 Для впровадження в районі державної програми «Безкоштовна 

діагностика» підрозділами вторинної медичної ланки, успішної реалізації 

телемедицини на рівні первинної медичної допомоги, готовності                                     

Балаклійської центральної клінічної районної лікарні  до роботи в умовах 

контрактування з Національною службою здоров’я України за кошти 

районного бюджету придбані 70  ноутбуків та  39  багатофункціональних 

пристроїв, мобільний діагностичний комплекс, медична інформаційна система 

та телемедичний портал, оснащення для комп’ютерного обладнання на суму               

2,2 млн. грн. 

 Впродовж 2019 року на поліпшення стану матеріально-технічного 

забезпечення районних медичних закладів з районного бюджету було 

спрямовано 31,7 млн. грн. 

 На сьогодні в районі діє ряд районних Програм, метою яких є покращання 

медичного обслуговування населення та матеріально-технічної бази 

структурних підрозділів лікувальних закладів району, на виконання яких 

витрачено 10,6 млн. грн. 

 З квітня 2018 року розпочалась кампанія по вибору сімейного лікаря. 

Близько 75 відсотків мешканців району здійснили вільний вибір лікаря 

первинної медичної ланки для  забезпечення можливості отримання своєчасної, 

якісної медичної допомоги.  

 Перед медичною галуззю району на 2020 рік поставлені завдання по 

вирішенню комплексу заходів, які стосуються підвищення ефективності роботи 

медичної галузі шляхом здійснення заходів по реформуванню системи 

фінансування закладів охорони здоров’я; виконання державних комплексних та 
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районних цільових програм охорони здоров'я населення; забезпечення 

поліпшення профілактичної та лікувально-діагностичної роботи з метою 

зниження показника первинного виходу на інвалідність серед осіб 

працездатного віку; вжиття  заходів по профілактиці інфекційних та соціально 

небезпечних захворювань; удосконалення системи кадрового забезпечення 

галузі з урахуванням сучасних соціально-економічних умов та реальних 

потреб; покращання матеріально-технічної бази лікувальних закладів району. 

Робота закладів культури спрямовувалась на збереження самобутніх 

традицій та культурно-історичних цінностей українського народу, збереження 

культурно-духовної спадщини, створення умов для творчої активності 

громадян, формування в Україні громадянського суспільства європейського 

рівня.   

У центрі уваги знаходилися  питання поліпшення матеріально-технічного 

стану закладів культури, проведення ремонтних робіт та покращення умов для 

роботи аматорських колективів.  

Всього на проведення капітальних ремонтів витрачено коштів у сумі                        

9,1 млн. грн., поточних ремонтів - 1,3 млн. грн. На поліпшення матеріально-

технічної бази закладів культури району використано 3,6 млн. грн.  

Проведені капітальні ремонти клубів у смт Савинці, селах Мілова,  

Шевелівка, Борщівка, Чепіль, Гусарівка та поточний ремонт Бригадирівського 

сільського Будинку культури. На сьогодні триває капітальний ремонт 

Пришибського  сільського клубу. 

У галузі культури  пріоритетними завданнями будуть поліпшення 

умов творчої діяльності та побуту працівників культури, аматорів народної 

творчості, забезпечення належного комплектування фондів бібліотек новою 

літературою  та періодичними виданнями, подальша інформатизація бібліотек, 

придбання комп’ютерної техніки та підключення до мережі Інтернет всіх 

бібліотечних закладів, збереження історичних пам'яток, проведення 

капітальних, поточних ремонтів та реставраційних робіт, покращення 

матеріально-технічної бази закладів культури. 
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У районі традиційно приділялася увага розвитку олімпійських та 

неолімпійських видів спорту, проводилися спортивно-масові та фізкультурно-

оздоровчі заходи серед усіх верств населення. На проведення спортивних 

заходів з районного бюджету виділено 636,9 тис. грн., що більше у порівнянні з 

2018 роком на 11,4%.             

Спортсмени Балаклійщини третій рік поспіль продовжують 

утримувати лідируючі позиції  в обласній Спартакіаді серед районів області, 

міст обласного значення та ОТГ, яка проходить щороку з 12 видів спорту. Після 

загальнокомандного 2 місця у 2017 році і 1-го  у 2018-му, Балаклійський район і 

у 2019 році став першим серед найкращих команд Харківської області. 

Продовжувалася робота щодо покращення матеріально-технічної бази 

закладів фізичної культура та спорту. 

Минулого року у м. Балаклія, селах Вербівка та Мілова збудовано та 

встановлено   7 спортивних майданчиків на суму 9,9 млн. грн.  

У жовтні минулого року розпочато і на сьогодні триває реалізація проекту 

"Ремонтно-реставраційні роботи нежитлового приміщення спортивної зали 

"Олімп"  за кошти районного бюджету в сумі 2,6 млн. грн.  

 У галузі фізичної культури та спорту основними завданнями                                   

є  створення належних умов для забезпечення якісної підготовки спортсменів 

району до участі в районних та обласних змаганнях, подальший розвиток та 

підтримка команд ігрових видів спорту, будівництво багатофункціональних 

майданчиків із синтетичним покриттям, збереження існуючої мережі 

спортивних споруд району, проведення реконструкції нежитлових будівель і 

споруд під Балаклійський районний дитячо-юнацький спортивно-оздоровчий 

комплекс  «Вимпел». 

У минулому році в районі продовжувала реалізовуватись державна 

політика стосовно дітей, молоді, сім’ї та жінок. 

Продовжував функціонувати Балаклійський центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей, де упродовж 2019 року отримали комплекс реабілітаційних 

послуг 49 вихованців. 
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 У районі налічується 5 прийомних сімей, у яких виховується 5 дітей та      

особа з числа дітей-сиріт; 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких 

виховується 12 дітей та 3 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; під опікою (піклуванням) перебуває 71 дитина; на 

території району мешкає 61 усиновлена дитина, за умовами проживання і 

виховання яких здійснюється нагляд. 

У  районі успішно проведена оздоровча кампанія. При цьому значна 

увага була приділена оздоровленню дітей пільгових категорій. 

З районного бюджету виділені кошти в сумі 1,9 млн. грн. на утримання  

Балаклійського позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку 

 "Олімпія". В рамках підготовки цього закладу до роботи в літній період 

здійснено ремонт їдальні, поточний ремонт санітарних та душових блоків. 

Придбано кухонні та офісні меблі, санприладдя, офісну техніку, білизну, посуд, 

вуличні лавки.  

Оздоровлення та відпочинок дітей організовувався також по путівках, 

придбаних за кошти обласного та державного бюджетів, на узбережжя Чорного 

та Азовського морів, Закарпаття, закладів на території Харківської області, 

наданих Управлінням у справах молоді та спорту та Департаментом 

соціального захисту населення  Харківської обласної державної адміністрації. 

У галузі політики з питань сім’ї, дітей та молоді основними завданнями                   

є своєчасне виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

надання їм необхідної допомоги; проведення роботи з батьками, спрямованої на 

попередження вилучення дітей з біологічних сімей; збільшення кількості дітей, 

усиновлених громадянами України; подальший розвиток сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

створення прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу та інше. 

  

Організаційна діяльність. 

Робота районної державної адміністрації проводилась за поточним планом 

роботи  2019 року, оприлюдненим на офіційному веб-сайті районної державної 

адміністрації в порядку, передбаченому Законом України «Про доступ до 
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публічної інформації», а також за відповідними квартальними та місячними 

планами основних заходів та тижневими (оперативними) планами роботи 

районної державної адміністрації. Найбільш важливі питання життєдіяльності 

району розглядалися на засіданнях колегії, районних планерних нарадах, 

семінар-нарадах з керівниками органів місцевого самоврядування, на нарадах з 

керівниками підприємств, установ, організацій району, апаратних нарадах у 

голови районної державної адміністрації, робочих нарадах, засіданнях 

консультативно-дорадчих органів при районній державній адміністрації.  

У звітному періоді проведено 4 засідання колегії районної державної 

адміністрації району, на яких було розглянуто 15 питань. Протягом звітного 

періоду було проведено 8 семінар-нарад з керівниками органів місцевого 

самоврядування, на яких розглянуто 41 питання, проведено 42 розширені 

апаратні наради під керівництвом голови та першого заступника голови 

районної державної адміністрації. Проводились протягом року засідання 

консультативно-дорадчих та інших допоміжних органів районної державної 

адміністрації для забезпечення врахування громадської думки у формуванні і 

реалізації державної політики, розв’язання проблем, які мають велике 

суспільно-політичне значення.  

Відповідно до законодавства України районна державна адміністрація 

проводить роботу із забезпечення контролю за здійсненням виконавчими 

органами місцевих рад, розташованих на території району, делегованих 

повноважень органів виконавчої влади. У  2019 році були здійснені комплексні 

перевірки реалізації виконкомами сільських, селищних, міської рад району 

делегованих повноважень органів виконавчої влади, якими охоплено 7 

виконавчих комітетів сільських, селищних рад району. За результатами 

проведеної перевірки складені відповідні акти, які були розглянуті на 

засіданнях виконкомів цих рад, підготовлені відповідні заходи по усуненню 

виявлених недоліків.  

У 2019 році на території району створено  Донецьку об’єднану 

територіальну  громаду. 22 грудня, відбулись перші місцеві вибори депутатів 
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Донецької селищної об’єднаної територіальної громади та відповідно 

селищного голови.  

Відпрацьована практика проведення особистих прийомів громадян 

керівництвом районної державної адміністрації, передбачено прийом громадян 

за місцем проживання. З початку 2019 року головою районної державної 

адміністрації проведено 23 особистих прийомів громадян (із них 11 виїзних), 

під час яких було прийнято 69 громадян. Заступниками голови районної 

державної адміністрації проведено 128 особистих прийомів громадян (із них 62 

виїзних), під час яких було прийнято 91 громадянина. 

До районної державної адміністрації за 2019 рік надійшло 1641 звернення, 

що на 141 більше проти кількості звернень за відповідний період 2018 року. 

Ними порушено 1671 питання, значна частина звернень (548) стосувались 

питань соціального захисту населення. У більшості листів йшлося про надання 

матеріальної допомоги на соціально-побутові потреби, виплати соціальної 

допомоги. Згідно з рішенням комісії (ради) по розгляду звернень громадян 

щодо надання матеріальної допомоги та розгляду інших соціальних питань 

районної державної адміністрації, за рахунок коштів районного бюджету 

надано грошову допомогу 471 громадянину на суму  793,2 тис. грн. 

Із загальної кількості звернень 797 стосувались питань комунального 

господарства та житлової політики (експлуатація і ремонт доріг, оплата за 

комунальні послуги, тарифи, пільги, експлуатація та ремонт житлового фонду, 

забезпечення сталого водопостачання та водовідведення для мешканців міста, 

селищ і сіл, забезпечення житлом, впорядкування прибудинкових територій та 

інше). 

Для надання кваліфікованої допомоги громадянам з правових питань в 

райдержадміністрації працює громадська приймальня з надання безоплатної 

первинної правової допомоги.  

Управління персоналом є одним з важливих напрямів роботи районної 

державної адміністрації. 

Відповідно до вимог Законів України “Про місцеві державні адміністрації, 

“Про державну службу”, “Про запобігання корупції”, актів Національного 
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агентства України з питань державної служби та інших законодавчих і 

нормативних актів, які передбачають підвищення ефективності та посилення 

ролі державної служби районною державною адміністрацією проводилась 

цілеспрямована робота щодо удосконалення кадрової політики, спрямованої на 

забезпечення районного органу виконавчої влади кваліфікованими кадрами, 

здатними вирішувати важливі питання економічного та соціального розвитку 

району. 

Впродовж більшої частини звітного року здійснення основних 

повноважень, передбачених Законом України “Про місцеві державні 

адміністрації” забезпечували 8 структурних підрозділів апарату (7 відділів та 1 

сектор) і 13 самостійних структурних підрозділів районної державної 

адміністрації (4 управління, 7 відділів, 1 сектор та 1 служба). 

Наприкінці листопада 2019 року, з набуттям чинності постановами 

Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2019 року № 923 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 року  № 606” 

та № 926 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та 

скасування постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 року                 

№ 746” проведено оптимізацію структури та штатної чисельності працівників 

районної державної адміністрації. 

До оптимізації загальна чисельність працівників районної державної 

адміністрації складала 190 штатних одиниць, станом на 31 грудня 2019 року 

штатна чисельність працівників  скла130 одиниць: 

апарат районної державної адміністрації - 20 штатних одиниць, із яких             

3 посади керівних працівників районної державної адміністрації на яких не 

розповсюджується дія Закону України “Про державну службу”, 17 посад 

державної служби; 

структурні підрозділи районної державної адміністрації – 110 штатних 

одиниць, із яких 106 посад державної служби та 4 посади працівників, які 

виконують функції з обслуговування. 

Фактично в районній державній адміністрації на кінець 2019 року 

працювало 143 особи, із яких 3 керівні працівники районної державної 
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адміністрації на яких не поширюється дія Закону України “Про державну 

службу”, 134 державних службовця та 6 працівників посади яких не 

відносяться до посад державної служби. 

Районною державною адміністрацією впродовж 2019 року проводилась 

відповідна робота щодо вдосконалення кадрової політики, в тому числі в 

частині заміщення вакантних посад професійно підготовленими працівниками з 

дотриманням вимог діючого законодавства відносно вступу на державну 

службу та її проходження. 

У звітному році на посади державної служби призначено 23 оcоби, з них за 

результатами конкурсного відбору 19 осіб та 4 особи – за переведенням. 

Всі державні службовці районної державної адміністрації мають вищу 

освіту та все ж незважаючи на це підвищення кваліфікації працівників районної 

державної адміністрації є одним з пріоритетів кадрової роботи в районній 

державній адміністрації, оскільки основною метою цих заходів є розширення та 

оновлення знань, формування вмінь, відпрацювання навичок, необхідних для 

ефективного виконання професійних завдань і функцій, організації діяльності 

щодо надання якісних управлінських послуг громадянам в сучасних умовах. 

Державні службовці районної державної адміністрації постійно працюють 

над підвищенням рівня своїх професійних знань, особистісних компетенцій, 

навичок шляхом самоосвіти, участі у різноманітних галузевих тренінгах, 

тематичних короткострокових семінарах з підвищення кваліфікації за планами-

графіками підвищення кваліфікації (регіональна та обласна програми). 

Так, з метою реалізації норм Закону України “Про державну службу” в 

частині підвищення ефективності і компетентності державних службовців у 

звітному році на базі Харківського регіонального інституту державного 

управління Національної академії державного управління при Президентові 

України підвищив кваліфікацію 31 державний службовець. Загалом впродовж 

2019 року прийняли участь у різних тематичних заходах з підвищення 

кваліфікації 63 державних службовця за різними категоріями посад. 
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Серед працюючих на сьогоднішній день керівних працівників і державних 

службовців районної державної адміністрації 8 магістрів державного 

управління та 11 магістрів державної служби. 

Продовжують навчання в магістратурі Харківського регіонального 

інституту державного управління Національної академії державного управління 

при Президентові України зі спеціальності “Публічне управління та 

адміністрування” 10 державних службовців районної державної адміністрації. 

На завершення можу сказати, що той кадровий потенціал колективу, який 

нині сформувався в Балаклійській районній державній адміністрації 

спроможний в сучасних умовах на достатньо високому рівні забезпечити 

здійснення районною державною адміністрацією повноважень, передбачених 

діючим законодавством України, а також ефективно виконувати покладені на 

них обов’язки, проводити роботу відкрито та гласно. 

Такими є основні підсумки виконання Програми соціально-економічного 

розвитку району на 2019 рік та основні пріоритетні завдання на 2020 рік, 

виконання яких дасть можливість забезпечити сталий, динамічний соціально-

економічний розвиток району в цей період.     

 

 

Перший заступник голови 

районної державної адміністрації    Вячеслав  ТИЩЕНКО      

 


